

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

14 ИЮЛ 1957

Тамбов

Газета №

## Ногинский театр в Тамбове

16 июля в Тамбове начнутся гастроли Ногинского городского драматического театра.

Ногинский драматический театр организован около 30 лет тому назад и с первых дней своего существования привлек внимание широкого зрителя. Уже первые спектакли определили стремление театра своим репертуаром отвечать на самые волнующие темы современности.

Театр поставил на своей сцене лучшие образцы советской драматургии. С большим успехом прошли такие спектакли, как «Любовь Яровая» Тренева, «Нашествие» Леонова, «Русский вопрос» Симонова, «Молодая гвардия» Фадеева, «Семья» Попова, «Оптимистическая трагедия» Вишневского и, наконец, «Кремлевские куранты» Погодина.

Было показано большое количество произведений и других советских драматургов, а также пьес отечественной и западной классики. Много сезонов подряд театр показывал зрителям Москвы и Подмоскovie спектакль «Воскресение» (инсценировка романа Л. Н. Толстого). Пьесы Островского, Чехова, Горького, Шекспира, Мольера, Голдони, Бальзака, Бомарше также были в репертуаре театра.

Зрители Коломны, Серпухова, Орехово-Зуева, Загорска, Кашири и других городов Московской области

всегда радушно встречали гастрольный театр. Театр ежегодно, кроме подмосковных городов, выезжает для показа своих работ в Москву. Здесь серьезным экзаменом для нас были спектакли на смотре драматических театров, и, кстати сказать, критика дала высокую оценку творческой работе коллектива.

Создание крепкого, интересного творческого коллектива является постоянной заботой руководства нашего театра. Много талантливых режиссеров, художников и актеров, работавших в разное время в Ногинском театре; стали затем крупными мастерами советского театрального искусства.

Много лет работают в театре заслуженные артисты РСФСР Л. П. Некрасова и С. И. Ковранский, заслуженный артист Татарской АССР А. М. Борелин, артисты Е. А. Васильева, И. Н. Романов, а также способная молодежь, окончившая театральные вузы Москвы, — Е. Н. Николов, Е. Л. Синицын, А. А. Пономаренко, М. В. Гришин и другие.

Долгое время работающий в Ногинском театре главный режиссер В. И. Чичко совместно с творческим коллективом стремится в постоянному совершенствованию художественного мастерства, к правильному разрешению творческих задач.

С большим волнением весь наш

коллектив готовится к встрече с тамбовским зрителем.

Театр покажет (в помещении областного театра имени Луначарского и на сценических площадках соседних городов) спектакли: «Шестой этаж» Жери, «Омут» по роману О. Бальзака, «Жизнь холостяка» Эфабр, «Чужой ребенок» и «Страшный суд» Шкваркина, комедию югославского драматурга В. Нушича «Доктор философии», комедии Бергера «Потоп», Шеридана «День чудесных обманов» («Дуэнья») и комедию молодого ленинградского драматурга А. Володина «Фабричная девчонка».

В спектакле «Фабричная девчонка», которым начнет гастрольный театр, занята преимущественно наша творческая молодежь. Эта пьеса ставит острые проблемы, волнующие нашего зрителя и особенно молодежь, выступает против казенщины и формализма в комсомольской работе, против мещанства и ханжества в любви, против всего показного, против фальши, встречающейся еще нередко в нашей жизни. Оптимизм, свежест, тонкий юмор пьесы, талантливо выписанный автором центральный образ Женьки Шульженко определили успех пьесы «Фабричная девчонка» в театрах Москвы и ряда других городов.

А. ТОЛЬСКИЙ.